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GRIJEH  ABORTUSA

  

Tako, od jučer sam malo u sebi žalostan.

  

  

  

Četvrtkom, kroz Korizmu, u našoj župi održavamo sastanke 

  

zainteresiranih vjernika s našim dragim kapelanom i razmatramo neke 

  

odredbe  KATEKIZMA  KATOLIČKE  CRKVE.

  

  

  

Dragi kapelan nas nekako želi voditi, kako bi u tom kratkom vremenu 

  

prošli osnovne stvari koje su u Katekizmu opisane i utvrđene.
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Pa smo tako jučer dotaknuli i temu  NUŽNOSTI  KRSTA,  KRŠTENJA, 

  

ZA  LJUDSKO  SPASENJE.

  

  

  

Sve one poznate postavke naše katoličke vjere o istočnom grijehu kojeg 

  

svi mi ljudi začećem i rođenjem imamo radi grijeha naših praroditelja 

  

Adama i Eve i o krštenju kao načinu da nam se izbriše taj grijeh.

  

  

  

I kroz ta razmatranja došli smo i do djece koja su umrla bez krštenja.
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A ja sam se u sebi zaustavio, a onda sam to i glasno pitao,  ŠTO  JE  S 

  

DJECOM  KOJA  SE  NISU  RODILA,  S  NEROĐENOM  DJECOM, 

  

FETUSIMA  KOJI  SU  POSTALI  LJUDSKIM  BIĆIMA  PO  SVOJEM 

  

ZAČEĆU  ALI  SE  NISU  RODILA  BILO  RADI  SPONTANIH 

  

POBAČAJA,  BILO  RADI  NAMJERNIH  POBAČAJA?
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KUDA  IDU  DUŠE  NEROĐENE  DJECE?

  

  

  

  

  

  

  

Kaže naš Gospodin Isus u Ivanovom Evanđelju 3,5:
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''…ZAISTA,  ZAISTA,  KAŽEM  TI:

  

  

  

AKO   SE  TKO  NE  RODI  IZ  VODE  I  DUHA,

  

  

  

NE  MOŽE  UĆI  U  KRALJEVSTVO  BOŽJE…''
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A te jadne nerođene duše nikad nisu dobile priliku da se krste i da izbrišu 

  

sa sebe ljagu istočnog grijeha.

  

  

  

  

  

I  OSJETIO  SAM  OGROMNU  TUGU  RADI 

  

  

 TOGA,  JER  POZNAM  DOSTA  LJUDI,  I 
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OBITELJI,  U  KOJIMA  JE  POČINJEN 

  

  

GRIJEH  ABORTUSA.

  

  

  

  

  

KOJE  LI  SPOZNAJE,  MOJ  GOSPODINE!

  

  

  

 8 / 39



GRIJEH  ABORTUSA

  

  

ZAŠTO  MI  DAJEŠ  TE  SPOZNAJE?

  

  

  

  

  

ŠTO  DA  ČINIM  S  NJIMA?
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POUČI  ME,  MOJ  GOSPODINE,  U  MOJEM 

  

  

 SRCU  I  DUŠI,  ŠTO  DA  ČINIM!

  

  

  

  

  

  

  

Dao si mi utjehu u članku 1261. Katekizma:
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''ŠTO  SE  TIČE  DJECE  UMRLE  BEZ  KRŠTENJA,  CRKVA  NE 

  

 MOŽE  DRUGO  NEGO  IH  POVJERITI  BOŽJEM  MILOSRĐU, 

  

ŠTO  I  ČINI  U  OBREDU  NJIHOVOG  UKOPA.

  

  

  

  

VELIKO  BOŽJE  MILOSRĐE,  NAIME,  KOJE  ŽELI  DA  SE   SVI 

  

LJUDI  SPASE,  I  ISUSOVA  NJEŽNOST  PREMA  DJECI  KADA 

  

GOVORI:  ''PUSTITE  DJEČICU  NEKA  DOLAZE  K  MENI;  NE 

  

PRIJEČITE  IM!'' (Mk  10,14),  DOPUŠTAJU  DA  SE  NADAMO 
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DA  POSTOJI  PUT  SPASENJA  I  ZA  DJECU  UMRLU  BEZ 

  

KRŠTENJA. 

  

  

  

  

TO  ZAHTJEVNIJI  JE  STOGA  POZIV  CRKVE  DA  SE  MALOJ 

  

DJECI  NE  PRIJEČI  DA  PO  DARU  SVETOG  KRŠTENJA  DOĐU 

  

KRISTU.''
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 VELIKO  BOŽJE  MILOSRĐE  I  ISUSOVA  NJEŽNOST  PREMA 

  

DJECI…

  

  

  

  

  

Ipak sam ostao i dalje malo žalostan jer sam do sada mislio da  SVE  TE 

  

DUŠE  NEROĐENE  DJECE,  POGOTOVO  ONE  UBIJENE  U  GRIJEHU 

  

ABORTUSA,  IDU,  NAKON  KRATKOG  I  BLAGOG  ČISTILIŠTA,  U 

  

KRALJEVSTVO  BOŽJE.
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A  ONDA  SPOZNAJA,  IZ  CRKVENIH  DOGMI  I  KATOLIČKOG 

  

KATEKIZMA,  DA  SE  SPASITI  MOGU  SAMO  ONI  KOJI  SU 

  

KRŠTENI! NA  BILO  KOJI  NAČIN,  PA  ČAK  I  ŽELJOM,  JER  PIŠE  U

  

 KATEKIZMU,  DA  I  ONI,  KOJI  NISU  POZNAVALI  KRISTOVO 

  

EVANĐELJE  I  NJEGOVU  CRKVU,  A  TRAŽE  ISTINU  I  ČINE  VOLJU 

  

BOŽJU  ONAKO  KAKO  JU  SPOZNAJU,  MOGU  BITI  SPAŠENI.

  

  

  

MOŽE  SE  PRETPOSTAVITI  DA  BI  TAKVI  LJUDI,  KAD  BI 

  

UPOZNALI  NUŽNOST  KRŠTENJA,  IZRIČITO  POŽELJELI  DA 
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BUDU  KRŠTENI.

  

  

  

No, u svemu tome nigdje nisu izričito spomenute  DUŠE  NEROĐENE 

  

DJECE.  SVUGDJE  BI  MALO  I  MOGLI  BITI  I  SVUGDJE  IM  NEŠTO 

  

NEDOSTAJE.
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ALI,  JA  TOLIKO  U  SVOJEM  SRCU  I 

  

  

DUŠI  VJERUJEM  U  BOŽJE  MILOSRĐE  DA 

  

  

 SAM  SIGURAN  DA  JE  BOG,  SVE  I  SVA, 

  

  

NAŠAO  I  ZA  NJIH  NAČIN  DA  DOĐU  U 

  

  

NJEGOVO  KRALJEVSTVO  I  DA  SE 

  

  

MOŽDA  TAMO,  JEDNOM,  SUSRETNU  SA 
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SVOJIM  RODITELJIMA!

  

  

  

  

  

RODITELJIMA  KOJI  SU  IH  DALI  UBITI.

  

  

  

  

  

RODITELJIMA  KOJI  IH  NIKAD  NISU 
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UPOZNALI.

  

  

  

  

  

RODITELJA  KOJI  SU  SAMI  SEBE 

  

  

USKRATILI  ZA  JEDNU  NEMJERLJIVU 

  

  

BOŽJU  LJUBAV  KOJU  JE  NAMA  LJUDIMA 
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BOG  DAO,  LJUBAV  IZMEĐU  RODITELJA 

  

  

I  DJECE.

  

  

  

  

  

LJUBAV  KOJU  NAM  JE  PREDRAGI  BOG 

  

  

OTAC  POKAZAO  U  SVOJOJ  LJUBAVI 
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PREMA  SVOME  SINU  ISUSU.

  

  

  

  

  

  

  

Da, u tim spoznajama  SPOPAO  ME  I  STRAH  BOŽJI!

  

  

  

STRAH  BOŽJI  ZA  SVE  ONE  KOJI  SU  SUDJELOVALI  U  UBIJANJU 
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JEDNOG  NEROĐENOG  DJETETA!

  

  

  

Ma,  ja  čvrsto  vjerujem  u  BOŽJE  MILOSRĐE!

  

  

  

No,  isto tako,  čvrsto  vjerujem i  U  ZADOVOLJAVANJE  BOŽJE 

  

PRAVEDNOSTI.

  

  

  

A  DA  LI  IMA  TEŽI  GRIJEH  KOJI  ČOVJEK  MOŽE  UČINITI 
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ČOVJEKU  NEGO  KADA  DRUGOGA  LIŠI  ŽIVOTA,  KADA  ČOVJEK 

  

UBIJE  DRUGOG  ČOVJEKA!

  

  

  

ILI,  JOŠ  GORE,  IMA   LI  ŠTO  GORE  OD  TOGA  DA  RODITELJI 

  

UBIJU  SVOJE  DIJETE!
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I  AKO  SE  TO  SPOZNA,  KOJI  BI 

  

  

RODITELJ  MOGAO,  SAMO  TAKO,  OLAKO, 

  

  

 TRAŽITI  OD  GOSPODINA  DA  MU  SE 

  

  

SMILUJE  KROZ  ISPOVIJED  I 

  

  

OPROŠTENJE  TOGA  GRIJEHA,  I 

  

  

IZVRŠENJE  ZADANE  POKORE,  I 
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OČEKIVATI  DA  JE  TIME  ZADOVOLJENA 

  

  

BOŽANSKA  PRAVEDNOST!?

  

  

  

  

  

  

  

UBITI  SVOJE  DIJETE…
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BOŽJE  MILOSRĐE  ĆE  SPASITI  RASKAJANU  DUŠU  KOJA  JE 

  

UČINILA  TAJ  GRIJEH.
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NO,  DA  LI  SE  TA  DUŠA  MOŽE  SAMO 

  

  

TAKO  OČISTITI  OD  TOGA  GRIJEHA  DA 

  

  

MOŽE  OČEKIVATI  DA  ĆE  BRZO  GLEDATI 

  

  

 SVOGA  BOGA  U  NJEGOVOM 

  

  

KRALJEVSTVU,  KADA  JEDNOM  ZAVRŠI 
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OVAJ  ZEMALJSKI  ŽIVOT!?

  

  

  

  

  

  

  

NE  ZNAM…  NE  ZNAM…  KOJA  LI  JE  TO 

  

  

SJENA  NA  TOJ  DUŠI…
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I zato me ponovo uhvatila žalost,  OGROMNA  ŽALOST  MI  JE 

  

ISPUNILA  SRCE  I  DUŠU,  kada vidim te ljude oko sebe, koji žive s 

  

grijehom abortusa, jer neki čak nisu ni crkveno vjenčani, neki žive u 

  

grijehu nakon rastave s drugim partnerima, neki uopće nisu ispovjedili taj 

  

grijeh, ne idu na ispovijedi,  ne  idu na mise, uopće nisu svjesni 

  

STRAHOVITE  TEŽINE  TOGA  GRIJEHA.

  

 28 / 39



GRIJEH  ABORTUSA

  

  

TO  NIJE  NEKAKVA  NEUMJERENOST  U  NEČEMU,  ILI  NEKA 

  

OHOLOST  I  SLIČNO,  TO  JE  SVE  U  TOME  ŠTO  SU  TAKVI  LJUDI 

  

UČINILI  SEBI,  I  JOŠ  POSEBNI  DODATAK  ŠTO  SU  TIME  UBILI  U 

  

DRUGO  LJUDSKO  BIĆE.

  

  

  

STRAŠNO  JE  TO…  JEZA  ME  HVATA  OD  POMISLI  ŠTO  ĆE  SE 

  

DOGODITI  SA  TAKVIMA  KOJE  SAM  GORE  NABROJIO,  KADA 

  

JEDNOG  DANA DOĐU  PRED  GOSPODINA…
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ZATO  TI  PREDRAGI   MOJ  GOSPODINE 

  

  

ISUSE  KRISTE,  UPUĆUJEM  PONOVNO 

  

  

ONE  MOLITVE  KOJE  TI  JE  UPUĆIVAO 

  

  

DRAGI  FRA  SLAVKO  BARBARIĆ  KOD 
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MOLITVE  KRIŽNOG  PUTA  KOJEG  JE  ON

  

  

 SASTAVIO.

  

  

  

  

  

  

  

U  ČETRNAESTOJ  POSTAJI  ON  JE  MOLIO:
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''…POSEBNO  TE  MOLIM  ZA  ONE  KOJI 

  

  

UBIJAJU  I  ZA  NJIHOVE  ŽRTVE.
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TI  MOŽEŠ  OSVIJETLITI  NJIHOVA  LICA, 

  

  

DA  I  U  NJIH  ZADNJI  ČIN  BUDE 

  

  

POBJEDA  LJUBAVI.

  

  

  

  

  

MOLIM  TE  ZA  SVE  MAJKE,  OČEVE  I 
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LIJEČNIKE  KOJI  UBIJAJU  NEVINU 

  

  

DJECU!

  

  

  

  

  

MOLIM  TE  ZA  NEVINE  ŽRTVE  KOJE  ĆE 

  

  

SE  DANAS  DOGODITI.  PRIMI  IH  U 

  

  

SVOJE  KRALJEVSTVO.
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NEĆE  IMATI  NI  GROBA  NI  SPOMENIKA, 

  

  

ALI  NEKA  IH  TVOJA  LJUBAV  VJEČNO 

  

  

UBILJEŽI  U  KNJIGU  ŽIVOTA…''
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I  JA  TI,  PREDRAGI  MOJ  GOSPODINE, 

  

  

PRINOSIM  OVE  MOLITVE  IZ  DUBINE 

  

  

SVOJEG  SRCA  I  DUŠE!
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USLIŠI  IH  PO  SVOJOJ  SVETOJ  VOLJI  I 

  

  

BESKRAJNOM  SVOJEM  MILOSRĐU!
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BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  SPASITELJU  NAŠ,  I 

  

TI  BOŽE  OČE,  STVORITELJU,  I  TI  BOŽE  DUŠE  SVETI, 

  

BRANITELJU.

  

  

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PREDRAGA  DJEVICE  MARIJO,  I  CIJELOM 

  

DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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MOLITE  ZA  SPAS  DUŠA  NEROĐENE  DJECE  I  NJIHOVIH 

  

RODITELJA,  I  SVIH  ONIH  KOJI  SU  SUDJELOVALI  U  TOM 

  

GRIJEHU.
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